DANSFESTIVAL SELECTEERT AMBASSADEUR MODERNE DANS VAN VLAANDEREN
EEKLO GASTHEER EERSTE EDITIE DANCE.VIBES
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Door Jeroen Verminck
Eeklo - Zondag 13 april vindt in CC De Herbakker de eerste editie van Dance.Vibes plaats .Tijdens dit dansfestival zullen acht dansgezelschappen meedingen naa de titel “Ambassadeur van Vlaanderen Moderne dans” Dit kwaliteitslabel biedt kansen om op te treden in binnen-en buitenland. De organisatie is in handen van Danspunt , het orgaan voor amateurdans in Vlaanderen en Brussel , in samenwerking met de Eeklose dansschool S-pression .

Dance.Vibes is aan zijn vuurdoop toe en de eer viel te beurt aan de dansschool S-pression uit Eeklo om dat in goede banen te leiden .Het initiatief spruit voort uit de zoektocht van overkoepelende dansorganisatie Danspunt naar een vierde pijler in het aanbod aan dansfestivals .Ons doel is de kwaliteit van amateursdans te bevorderen , aldus Annick van Dam van Danspunt .In dat kader organiseren we reeds festivals voor Hedendaagse dans , Urban Dance en Folkloredans .We merkten echter dat we nog verder konden differentiëren aangezien onder Urban Dance bijvoorbeeld ook de Jazz Dance in al zijn varianten viel waar dit eigenlijk een aparte discipline is.
Er was duidelijk nood aan een afzonderlijk festival Moderne Dans .Een gelukkige samenloop van omstandigheden bracht dansschool S-pression in dit verhaal .Wij waren op zoek naar een vervanging van de Herbakkerscup die we 4 jaar lang organiseerden , verklaart Jan Mussche van S-pression . Daarom contacteerde ik Danspunt met het voorstel om samen een nieuw evenement in het leven te roepen .Aangezien zij net zochten naar een vierde pijler kwamen we al snel tot een consensus en was Dance Vibes geboren.

Lokale verankering ;

Het festival zal nu jaarlijks  plaatsvinden in Eeklo en dat komt S-pression alleen maar ten goede .Jan Mussche heeft het over een bevruchtende samenwerking met Danspunt . Een dansschool kan dit niet alleen aan en dus is de knowhow van Danspunt onontbeerlijk. Zij staan in voor de kwaliteit van de jury en de vertegenwoordiging van groepen uit heel  Vlaanderen via de preselecties .Onze taak bestaat in de praktische ondersteuning en de organisatie van de dag zelf .Het is evident dat een dansschool hiervan profiteert.
Dat het showteam van S-pression bovendien zelf door de preselecties kwam en dus op het podium zal staan is een meer dan prettige bijkomstigheid .Het feit dat we het evenement zelf organiseren zorgt voor een positieve druk bij de groep en werkt bovendien kwaliteitsbevorderend op lange termijn .Onze deelname is echter niet gegarandeerd in de komende jaren , al is Moderne dans wel onze huisstijl .De medewerking aan de organisatie van Dance Vibes staat in elk geval los van onze al dan iet deelname eraan.

Vooral de lokale verankering  is belangrijk en het op de voorgrond plaatsen van dans is een doel op zich . Dans is vaak bijzaak in De Herbakker .Dat willen we met dit evenement veranderen , we willen dans op de kaart zetten .Via onze lokale promotie wint het evenement aan belang en dragen we meer bij aan de uitstraling van onze regio , zegt Jan Mussche niet zonder trots . 

Jury met vakkennis 

De acht teams die de strijd zullen aanbinden behoren tot de beste in Vlaanderen . Ze doorstonden immers de preselecties met goed gevolg .We kregen een 20-tal video’s toegestuurd waarop de teams hun kunnen moesten tonen , aldus Van Dam . Bij de beoordeling hielden we rekening met twee criteria , 1 =valt het binnen het genre en 2 was het kwalitatief hoogstaand ? De teams bestaan uit amateursdansers vanaf 15 jaar met hier en daar semi-professionele choreografen .Het doel volgens Van Dam is het optrekken van het niveau . Het festival vormt een uitdaging naar de teams toe daar de choreografie extra lang is .Danspunt biedt ook ondersteuning via de 200€ die de acht geselecteerde teams krijgen om een externe coach in te huren ter voorbereiding van het festival .De teams zullen tijdens de wedstrijd beoordeelt worden door een onafhankelijke jury van kenners op basis van choreografie , de technische uitvoering en de expressie .Van Dam beklemtoont echter dat het hier niet om een pure wedstrijd gaat . We trachten het wedstrijdelement zoveel mogelijk te vermijden aangezien dat niet ons hoofddoel is , het gaat om de algemene kwaliteitsbevordering . De jury zal dus ook niet minutieus puntjes invullen op een rooster maar via onderlinge beraadslaging tot een consensus komen . Vooral het totaalblaadje is belangrijk .
Binnen – en buitenland 

Uiteindelijk zullen drie teams verkozen worden tot Ambassadeur al is dat cijfer geen doel op zich .Indien de jury het niet eens wordt kan het best zijn dat er maar 2 teams winnaars zijn maar sowiesio zijn de winnaars evenwaardig aan elkaar , zegt Van Dam .De gelukkigen krijgen uitnodigingen om optredens te verzorgen in binnen – en buitenland . Bovendien krijgen ze een niet onaardig bedrag van 500€ dat ze evenwel moeten aanwenden ter artistieke verbetering . Dat kan gaan van het inhuren van een externe coach tot het verbeteren van de lichtregie, al moet het wel besteed worden binnen het jaar .

De organisatoren verwachten een hoge publieke opkomst aangezien het hier gaat om een dansaond van topniveau .Bovendien is moderne dans het soort dans dat vele mensen aanspreekt en de muziek is erg toegankelijk .We mikken dan ook op een breed publiek besluit Jan Mussche .

Dance Vibes Festival Moderne Dans 

Datum : zondag 13 april 2008-04-18

Voorstelling om 18.00 uur

Prijsuitreiking omstreeks 21.00 uur

Plaats CC De Herbakker , pastoor De Neve straat 10 , 9900 Eeklo

Tickets 6€ danspuntleden  8€ niet-leden

Code p8/03 , overschrijven op rekeningnummer 001-3517404-66

Info en reserveren Danspunt tel 09/269.45.30 of info@danspunt.be
Deelnemende groepen  zijn : Dansgroep Chara (Schoten) , Conservatoriumballet (Mechelen) , Dance company Cosmo (Hasselt) , Deadline dance (Hoeilaart) , Jazz unlimetid vanhet dansateljee (Kontich) , Pro Danza (Poperinge) , S-pression (Eeklo) , Villa Dansa (Herent)

Met en gastoptreden van Dance Move Company uit Aalst tijdens de juryberaadslaging .

